

SKOLEBESTYRELSESMØDE

Dato: 11. december 2018 kl. 17:00 – 19:00

Deltagere: Steen Fisker Hansted Olsen, Helle Abildgaard Mortensen, Martin Fejring, Kate Alvenaar, Anne-Marie Slaikjer-Kongaa, Troels Schmidt Thinesen, Rikke Krüger Jensen, Kim Frank Petersen, Søren Ørgård Hansen, Inge Lund, Henrik Jensen og Tabita Bülow Kyster.

Eleverrådsrepræsentanter: Julie Skovgaard Jensen, Jakob Reilev

Afbud fra: Julie Skovgaard Jensen, Helle A. Mortensen

Referent: Henrik Jensen

17.00 – 18.00: Skolebestyrelsesmøde

18.00 – 19.00: Juleafslutning inkl. et let traktement

Dagsorden:

1.	Godkendelse af referat	Referat godkendt
2.	Nyt fra elevrådet	DSE har lavet hjemmeside, der kan måle internetforbindelsen i klassen. Ungdomsskolen og fælleselevrådet laver et arrangement for 9. klasserne. Klynge D skal have nye møbler. Laurits 8.B og Jakob 7.A deltog i besøg hos SIS, der skal levere møblerne. Lille elevråd har evalueret pædagogiske dage. Samlet set synes alle elever, at det havde været nogle gode dage. Der laves en affaldskonkurrence hvor der samles affald ind fra skolegården. Vinderen hyldes til juleafslutningen.
3.	Ledelsessituationen	Morten er konstitueret som skoleleder på Hyllehøj skolen indtil d. 1. marts. Tabita er konstitueret som skoleleder på Lillebælt skolen indtil Morten er tilbage. Henrik (HE) er fritaget for en del af undervisningen for at deltage i ledelsen. Sekretær Jannie er sat op i tid. Personalet gør en stor indsats for at hjælpe med at løfte opgaven. Udgifterne til dette betales centralt og vil ikke berøre skolens økonomi.
4	Høringssvar	Overflytning af overbygningen på Heldagsklasserne 7.-9. kl. fra Vestre til Østre skole. Har været drøftet på MED som bestyrelsen tilslutter sig. Der bakkes op om flytningen og i særdeleshed, at medarbejderne rykker med. Der skal dog være en opmærksomhed på, at udgif-

		terne til tilbuddet ikke øges.
5.	Revidering af principper (fra sidste møde) - Ordensregler for Lillebæltskolen - Principper for forældres videooptagelse i forbindelse med undervisningen.	Princippet omkring ordensregler blev vedtaget. Princippet omkring forældres videooptagelse blev slettet.
6.	Pædagogiske dage	Hjemmearbejdsdage Klynge D: Positive tilbagemeldinger fra lærere. Eleverne har også været tilfredse med muligheden for at arbejde hjemme. Det kan gentages ved en senere lejlighed. Lærere og pædagoger arbejdede med professionelle læringsfællesskaber.
7.	Bestyrelsesposten	Gennemgået. Afsnit om trivselsundersøgelse blandt personalet fremhæves. Der er fokus på, at tonen ved henvendelser til skolen generelt er blevet noget hårdere.
7.	Skole-hjemsamarbejde	Skole og Forældre afholder seminarer, der kunne være relevante for forældrerepræsentanter at deltage i. Forslag om, at punktet bliver fast på dagsorden i en periode. Der blev drøftet forskelligt indhold.
9.	Siden sidst: Ledelse Medarbejdere SFO Skolebestyrelse	Ledelse: -Overskud fra sidste år er brugt på møbler til klynge D. -Orientering om emneugen "Byen". -UNESCO valghold undersøger muligheden for at etablere et miljøråd på skolen. -Trafiksikkerhed. Forslag om ændring af stisystemet ved skolen indsendt. Medarbejdere: -Der har været et stort fagligt møde blandt kredsens lærere. Der er stor frustration blandt personalet om de økonomiske rammer for at drive skole. Skolebestyrelse: §16 om konvertering af midler til 2-lærerordning er blevet drøftet blandt skolebestyrelsesformænd.
10.	Eventuelt	Orientering om artikel i Fyens Stiftstidende med interview af skolebestyrelsesformænd fra Vestre skole, Østre skole og Lillebæltskolen om en alternativ skolestruktur.
11.	Punkter til kommende møder	-Skole-hjemsamarbejde -Budget 2019

Venlig hilsen

Steen Olsen & Tabita Bülow Kyster